

## COMUNICAT DE PRESĂ

21 noiembrie 2024

### DUNCEA, ȘTEFĂNESCU & Asociații își consolidează practica de servicii de consultanță fiscală

Echipa de avocați și consultanți ai **Duncea, Ștefănescu & Asociații** urează bun venit noilor colegi consultanți fiscali, **Daniel PETRE** (44) - Tax Partner și **Flavia ANDRIEȘ** (34) - Tax Manager, a căror cooptare în echipă va genera cu certitudine și cu efect imediat un plus de experiență, de rapiditate și complexitate a răspunsului nostru la solicitările partenerilor de afaceri. Ambii dețin o experiență relevantă dobândită în medii complexe de business, inclusiv în Big 4, deservind în special clienți cu anvergură multinațională.

Cooptarea în cadrul echipei de avocați multidisciplinari a unei noi echipe cu capabilitate de a furniza servicii de consultanță fiscală de o calitate deosebită reconfirmă viziunea multidisciplinară a firmei noastre asupra serviciilor de consultanță de business.

Experiența profesională a echipei actuale de consultanți juridici, fiscali și contabili facilitează furnizarea de servicii multidisciplinare integrate, de tip *one-stop shop*, **Duncea, Ștefănescu & Asociații** întărindu-și, prin cooptarea noilor colegi, capacitatea de a furniza clienților servicii de consultanță juridică, fiscal - contabilă și de business.

**Cosmin ȘTEFĂNESCU** – Managing Partner: *“Ne bucurăm în mod deosebit de această nouă etapă în evoluția diviziei noastre de servicii de consultanță fiscală. Proiectul Duncea, Ștefănescu Tax a demarat acum mai bine de un deceniu. Nu e un secret că serviciile de consultanță juridică se întrepătrund de o maniera firească și frecventă cu cele fiscale și vice-versa: multidisciplinaritatea este de multă vreme un aspect de business care nu poate fi ignorat. Sunt convins că practica noastră de consultanță fiscală va cunoaște o creștere avându-l pe Daniel Petre la conducere. Daniel este un vechi coleg cu care am avut plăcerea să colaborez în trecut pe diverse proiecte și a cărei experiență de Big4 va fi cu siguranță determinantă pentru a asigura servicii de cea mai bună calitate și o creștere progresivă, întemeiată mai ales pe baze sănătoase.”*



### **Daniel PETRE – Partner, Tax Advisory Services**

**Daniel** deține o experiență de peste 20 de ani în consultanță fiscală, fiind implicat în proiecte diverse precum structurări ale investițiilor, proiecte de optimizare fiscală, fuziuni și achiziții sau asistență în cadrul inspecțiilor fiscale. A activat în industrii variate, precum sectorul financiar, sectorul imobiliar, energie, producție etc.

### **Flavia Andrieș – Tax Manager**

**Flavia** are o experiență practică de 10 ani, fiind implicată în diferite proiecte de consultanță fiscală precum asistență în relația cu autoritățile fiscale, restructurări de grup, structurări ale investițiilor etc. pentru clienți din varii industrii, precum retail, agricultură, media, brokeraj etc.



*“Suntem bucuroși să ne alăturăm unei echipe profesioniste formată din consultanți tineri, dar cu vastă experiență. Faptul că vom lucra în același mediu, deservind aceiași clienți va fi cu siguranță benefic pentru coerența și expeditivitatea serviciilor furnizate către client. Sunt convins că experiența noastră comună și pluridisciplinară va genera servicii la cele mai bune standarde de pe piața de profil”, afirmă **Daniel PETRE** – Partner & Head of Tax.*

\* \* \*

### **Despre Duncea, Ștefănescu & Asociații:**

**Duncea, Ștefănescu & Asociații** este o societate de avocatură fondată de Av. Adriana Duncea și Av. Cosmin Ștefănescu, doi parteneri ce au acumulat fiecare o experiență de peste 25 de ani în avocatura locală. Conduc o echipă stabilă și multidisciplinară de 15 specialiști în diverse arii, avocați și consultanți fiscali, care oferă clienților societății soluții teoretico-practice concrete, dar în aceeași măsură inovative.

Activitatea **Duncea, Ștefănescu & Asociații** se axează exclusiv pe consultanța de afaceri, acoperind o paletă largă de servicii de asistență juridică și fiscală, reprezentare în cadrul procedurilor litigioase (inclusiv litigii fiscale), restructurări, fuziuni și achiziții, aspecte de dreptul muncii, financiar-bancar, etc. Portofoliul de clienți include societăți naționale și multinaționale, activând în cele mai diverse domenii precum servicii financiar - bancare, leasing, auto, retail, farmaceutic, IT, energie, imobiliar, agricol ș.a.

Specialiștii noștri oferă consultanță juridică și reprezintă interesele clienților în diverse arii de competență: drept societar, conformitate, fuziuni & achiziții, litigii civile și fiscale, arbitraj, dreptul muncii, insolvență & restructurări, imobiliare & construcții, drept financiar & bancar, asigurări & brokeraj, proprietate intelectuală și tehnologia informației, dreptul mediului, dreptul concurenței, protecția datelor cu caracter personal (GDPR).

**COMUNICAT  
DE PRESĂ**

### Scurtă istorie

- **1999** – **Cabinetul Individual de Avocatură „Adriana Duncea”** devine firma de avocatură afiliată societății germane de audit și consultanță Haarmann Hemmelrath / RSM Hemmelrath.
- **2007** – Avocații parteneri fondează **SCA Duncea, Ștefănescu & Associates**, care devine firma de avocatură afiliată Mazars (urmare a fuziunii la nivel internațional cu RSM Hemmelrath) și membră a alianței internaționale Marcalliance.
- **2014** – Firma de avocatură devine independentă din punct de vedere organizațional, prin desprinderea de Mazars.
- **2015** – Avocații parteneri înființează Divizia de Consultanță Fiscală.
- **2022** – **SCA Duncea, Ștefănescu & Associates** devine membră a **Interleges** (fondată în 1989), o alianță care reunește societăți de avocatură independente din Europa, Orientul Mijlociu, America de Nord și de Sud <https://www.interleges.com/>

[www.duncea-stefanescu.ro](http://www.duncea-stefanescu.ro)